Velkommen
Tømmerup Sportsrideklub byder hermed velkommen til distriktstævne i springning for pony i weekenden den 2. og 3. oktober 2004.

Vi vil gerne rette en særlig tak til de sponsorer, der har støttet dette stævne og alle, der har været med til at gøre dette stævne muligt. Vi håber, at såvel ryttere som publikum og hjælpere vil få et par vellykkede dage med gode sportslige resultater.

Stævnet afholdes på klubbens indendørsbaner beliggende: Skelgårdstræde 21, 2770 Kastrup. Telefon på stævnedagene direkte til sekretariatet: 40 79 22 32 / 22 27 03 61. Henvendelse før stævnet på e-mail: anette@tspr.dk eller 22 67 7-9-13. Sekretariatet er åbent 1 time før første klasses start og en ½ time efter sidste klasse er slut.

Vaccinationskort samt ID og rytterlicens skal medbringes og forevises på forlangende. Tilbagebetaling af startgebyr sker efter gældende regler. 

Præmieoverrækkelse vil finde sted umiddelbart efter hver klasses afslutning.

Der skal ikke meldes til start, men frameldelse skal ske senest 1 time før klassens start, hvis en ekvipage er forhindret i at deltage i klassen/stævnet.

Efteranmeldelse modtages mod dobbelt indskud, senest 1 time før klassens programmæssige starttidspunkt.

Flytning af klasser vil koste kr. 25,00, som skal betales inden klassens start.

Ponyen skal bære stævnenummer synligt overalt på stævnepladsen. Stævnenumre skal afhentes i sekretariatet. Det koster et gebyr på kr. 10,00, som dog refunderes ved tilbagelevering af stævnenummeret.

Stævnets officials
Teknisk delegeret:
Per Krohn

Banebygger:
René Jeppsson

Dommere:
Marlene Møller Hansen


Grith Jørgensen


Søren Jørgensen

Sponsorer:
Preben O. Nielsen Transportløsninger


Ingdams Rideudstyr
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BESØG INGDAMS RIDEUDSTYRS STAND PÅ STÆVNEPLADSEN – DER ER MANGE GODE TILBUD.

