Velkommen

Tømmerup Sportsrideklub byder hermed velkommen til udvidet D-stævne i dressur med klubmesterskab i dagene den 20. og 21. november 2004.

Vi vil gerne rette en særlig tak til de sponsorer, der har støttet dette stævne og alle, der har været med til at gøre dette stævne muligt. Vi håber, at såvel ryttere som publikum og hjælpere vil få et par vellykkede dage med gode sportslige resultater.

· Ingdams Rideudstyr

· Poppi Rideudstyr

· Zoo-Zity

· Amager Elektrikeren

· Hippolyt

Stævnet afholdes på klubbens indendørsbaner beliggende: Skelgårdstræde 21, 2770 Kastrup. Telefon på stævnedagene direkte til sekretariatet: 22 27 03 61 eller 40 63 52 16. Sekretariatet er åbent fra kl. 8.00.

Vaccinationskort skal kunne forevises på forlangende. Tilbagebetaling af startgebyr sker efter gældende regler. 

Startlister kan ses på www.tspr.dk.

Der skal ikke meldes til start, men frameldelse i dressurklasserne skal ske senest onsdag d. 17/11-04 mellem 18.00 og 19.00 på telefon nr. 50 53 67 92, framelding til springning skal ske senest 1 time før klassens start, hvis en ekvipage er forhindret i at deltage i klassen/stævnet.

Efteranmeldelse i springklassene modtages mod dobbelt indskud på kr. 120,00 pr. start, senest en time før klassens programmæssige starttidspunkt, dog kun i det omfang tidsplanen tillader det. 

	Stævnets officials
 
Dommere:
Rikke Jensen

Betina Malmkvist

Kirsten Wolfberg

Elisabeth Havlykke
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