TØMMERUP SPORTSRIDEKLUB

Skelgårdsstræde 21, 2770  Kastrup

Telefon: 32-538124 – Giro nr. 7311281

SE-nummer: 86 20 24 17
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VELKOMMEN
Tømmerup Sportsrideklub byder hermed velkommen til udvidet C-stævne i springning for ponyer i dagene den 9. og 10. april 2005. 

Stævnet afholdes på klubbens indendørsbaner beliggende: Skelgårdsstræde 21, 2770 Kastrup. Telefon på stævnedagene direkte til sekretariatet: 22 67 7-9-13 eller 22 27 03 61. Henvendelse før stævnet: 22 67 7-9-13. Sekretariatet er åbent fra kl. 7:00. Mail læses ikke under stævnet.

Startlister kan findes på www.tspr.dk.

Vaccinationskort samt ID og rytterlicens skal medbringes og forevises på forlangende. Tilbagebetaling af startgebyr sker efter gældende regler.

Præmieoverrækkelse vil finde sted umiddelbart efter hver klasses afslutning foran cafeteriaet.

Der skal ikke meldes til start, men frameldelse skal ske senest 1 time før klassens start, hvis en ekvipage er forhindret i at deltage i klassen/stævnet. Klasserne vil max blive rykket en halv time frem.

Efteranmeldelse modtages mod dobbelt indskud pr. start, senest 1 time før klassens programmæssige starttidspunkt og i øvrigt hvis tidsplanen tillader det.

Stævnenumre kan afhentes i sekretariatet, mod et gebyr på kr. 10,00, der dog refunderes ved tilbagelevering af stævnenummeret. Ponyen skal bære stævnenummeret synligt overalt på stævnepladsen.

Hvis vejret tillader det skal der skridtes til/fra på udendørsbanen. Der må max være 10 ponyer ad gangen i opvarmningsridehuset.

Vi siger tak til alle, der er med til at gøre det muligt at holde dette stævne, herunder dommere, sponsorer m.v.
Stævnets officials:

Banebygger:
Per Krohn

Teknisk delegeret:
Henrik Troels-Smidt

Dommere:
Karina Eckert


Marlene Møller Hansen


Søren Jørgensen

Sponsorgaver:
Barthahus Ridecenter – Svømmehal for heste


Ingdams Rideudstyr v/Adamsen

