TØMMERUP SPORTSRIDEKLUB
SKELGÅRDSSTRÆDE 21, 2770 KASTRUP
TLF: 32 53 81 24

V E L K O M M E N

Tømmerup Sportsrideklub byder hermed velkommen til udvidet klubstævne i spring og dressur for heste og ponyer i dagene 5. og 6. juni 2010.   

Stævnet afholdes på klubbens store udendørsbane beliggende: Skelgårdsstræde 21, 2770 Kastrup – opvarmning foregår i ridehus. Telefon på stævnedagene direkte til sekretariatet: 32 53 81 24. Sekretariatet er åbent begge dage en time før første klasse starter. Henvendelse før stævnet: Helst e-mail til fru_soendergaard@live.dk eller på telefon 22 67 79 13 mellem kl. 16.00 og SENEST kl. 21.00.

NB !!    MAIL OG SMS LÆSES IKKE FRA TORSDAG DEN 3/6 KL. 21:00 OG UNDER STÆV-NET. Henvendelse herefter skal ske lørdag morgen til sekretariatet på tlf. 32 53 81 24.

Tidsplan og foreløbige startlister vil kunne ses på www.tspr.dk. Endeligt program og starttider i dressur senest onsdag den 2. juni.

Der skal ikke meldes til start, men frameldelse skal ske hurtigst muligt på førnævnte mail, hvis en ekvipage er forhindret i at deltage i klassen/stævnet. Tilbagebetaling vil ske efter gældende regler. 

Hvis der er ændringer til de foreløbige startlister, må vi bede rytterne sende en e-mail til fru_soendergaard@live.dk senest onsdag den 2. juni kl. 20:00, med oplysning om hvad der ønskes ændret, stævne nr., klub og hest/ponykategori. Tak for hjælpen.  

Man kan IKKE skrive beskeder om stævnet til TSR’s mail, da disse ikke læses af stævneudvalget.

Vaccinationskort og rytterlicens skal medbringes og forevises på forlangende.

Præmieoverrækkelse vil finde sted umiddelbart efter hver klasses afslutning.

Det vil ikke være muligt af efteranmelde i dressur, men kun i springning søndag.
Efteranmeldelser modtages kun mod dobbelt indskud pr. start senest 1 time før klassens programmæssige starttidspunkt. Man kommer først på startlisterne, når man har betalt. 
Der kan ikke efteranmeldes i klubmesterskabsklasserne.

På grund af vores parkeringsforhold, vil vi bede om at alle følger parkeringsvagternes anvisninger, så der er plads til alle.

Vi siger tak til alle, der er med til at gøre det muligt at holde dette stævne, herunder dommere, sponsorer, hjælpere m.v.

MVH
Stævneudvalget TSR
